



Mladi List

Udruga Pokret mladih izdavač je glasila Mladi List čiji se šesti broj pojavio tijekom ožujka i uglavnom se prodaje na ulicama, prolaznicima za koje njegovi kolporteri procijene da bi mogli biti zainteresirani i koji umjesto neutvrđene cijene lista daju dobrovoljne priloge. O temeljnoj orijentaciji Mladog Lista možda najbolje govori glavni urednik Miroslav Rajh, koji u svom uvodnom tekstu kaže: "...Ovaj narod se ne buni na cjelokupnu situaciju što potvrđuje profesionalnost političkih kriminalaca koji nameću gruzijski režim. Dok oni trljaju svoje masne ručice, narod ostaje sam, sa jednom mišlju: mi tu ništa ne možemo! Zato nam je i tako! Narod ne vidi slobodnu energiju u obliku sunca, vjetra, inovativnih tehnologija, automobila na bio-dizel, vodika ili čak i zrak. Svi odmahuju, kao da ih nije briga, a dobro znaju da se zajedništvom dolazi do velikih društvenih pomaka. No, ipak, u nastaloj situaciji postoje pojedinci koji pokazuju želju za promjenom..."

U tekstu Potrebna nam je (r)evolucija Jasmina Novakić pita: "...Jeste li svjesni koliko radnika u Hrvatskoj nije dobilo plaću mjesecima? Koliko umirovljenika ima mjesečna primanja manja od tisuću kuna? Koliko mladih je nezaposleno? Koliko je droga dostupna na ulicama? Koliko kriminalaca bezbrižno šeće hrvatskim gradovima, znajući da ne postoji vlast u ovoj zemlji koja će zaštititi narod, a njih dovesti pred lice pravde?...". U Mladom Listu se posebno predstavlja HAKO, Hrvatska antikriminalna organizacija, čiji čelnik Damir Rožman tvrdi da je rastući kriminal u Hrvatskoj dogurao do kritične granice i, s obzirom na to da egzistira i u pravosuđu, gospodarstvu i politici, ne pruža sigurnu budućnost našim građanima, a kamoli našoj djeci. Dr. Ivo Derado objašnjava osnovne spoznaje o procesima globalizacije, dr. Branimir Molak piše o naftnim derivatima i pita se moraju li u Hrvatskoj biti tako skupi, Luka Rocco o slobodnoj energiji i Jasker Power Systemu, prof. dr. Marijan Jošt o genetičkom inženjeringu kao spasu ili propasti čovječanstva, a Hrvoje Bujas piše o politici kao izazovu, i kaže kako nam demokracija daje pravo da svoj glas damo sposobnim ljudima i kvalitetnim projektima kako bi ostvarili ideju o efikasnom i poduzetnom sustavu koji služi građanima, a ne oni njemu. Diplomirani pravnik Paško Mikulandra u tekstu Kako je propao moj grad iznosi svoja iskustva o pokušaju političkog djelovanja u Šibeniku, gdje se na izborima pojavio s nezavisnom listom i neslavno propao sa tek 0.9% osvojenih glasova. "Iskreno sam, kao mlada osoba, želio učiniti nešto konstruktivno za svoju četvrt, a time i za opće dobro grada i šire, ali to jednostavno nije bilo moguće zbog ograničenih ovlasti i odbijanja suradnje od stra-

ne onih na koje sam bio upućen po svojoj funkciji, uz izgovor da sam mlad...", kaže Mikulandra. Saša Radović u članku (Ne)reagirane vlasti i javnosti piše o stalnom zabijanju glave u pijesak pred činjenicom da je zloporaba droga jedna od najvećih opasnosti za budućnost Hrvatske, upozorava da ni u novom HNOS-u, Hrvatskom nacionalnom obrazovnom standardu, nema obveznog školskog gradiva o drogama pa mladima ostaje da ih o drogi uči ulica, a evidentno je da se država skrbi za 80.000 do 100.000 ovisnika, ali vrlo slabo o 700.000 učenika osnovnih i srednjih škola od kojih će dio, baš

zbog takvog odnosa, završiti među ovisničkom populacijom.

U Mladom Listu su i razgovori s gospodarstvenicima Marijom Arbanas i Majom Jelisić, glumicom Zrinkom Cvitešić, prilozi o temama koje možda zanimaju mlade, poput metafizike, ayurvede i capoeire, pa iako se sa dijelom poruka možda i ne treba složiti, temeljni je dojam: mladi znaju prepoznati probleme društva u kojem žive i zahtijevaju promjene. Odmah!

Duško Popović
popovicdj@yahoo.com

Časopis za mlade i sve koji se žele tako osjećati ! Godina 2006. Broj 6

Mladi List

IZDVAJAMO:

- Skupoća nafte u RH
- Interview: Zrinka Cvitešić
- Ayurveda u Hrvatskoj
- Capoeira: borilački ples

TEMA BROJA:
Hrvatska Antikriminalna Organizacija

BJELOVARAC - SIJERODOL - BRODSKI RIJEČAN - ČAKOVCI - HRVATSKA - KRAPINA - GOSPIĆ - ČAKOVEC - OSIJEK - POŽEGA - RAB - SISAČKA - SPLIT - ŠIBENIK - ŠARŽINE - TROVATICA - VUKOVAR - ZADAR - ZAGREB